

# 谱写中原更加出彩的美好篇章

## 河南日报社论

绘就美好蓝图,凝聚发展合力。刚刚闭幕的省委九届八次全会,深入贯彻落实党的十八大,十八届三中、四中全会精神和中央经济工作会议精神,听取和讨论了省委常委会的工作报告,审议并原则通过了《关于〈河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要〉的决议》。《战略纲要》明确了全面建成小康社会、加快现代化建设的战略目标、战略方针、战略布局、战略重点、战略举措、战略保证,着眼抓住新机遇、应对新挑战,明确了新思路、新对策,形成了河南发展的总体设计,绘制了河南未来发展的宏伟画卷。

一年来,在党中央的正确领导下,省委省政府坚持稳中求进工作总基调,主动适应

经济发展新常态,保持战略定力,团结带领全省干部群众深化改革,破解发展难题,深入推进党的群众路线教育实践活动,坚定不移反对腐败,全面建成小康社会取得新进展,中原崛起河南振兴富民强省迈出新步伐。

《战略纲要》准确研判河南发展所处的历史方位,把近年来已被实践证明正确的思路系统化、制度化,持续我省成功实践。这一科学谋划,是贯彻落实中央决策部署,让中原更加出彩的使命担当,是立足我省实践基础,沿着正确方向乘势前进的客观要求,是主动把握和积极适应经济发展新常态、用好战略机遇期的迫切需要,必将极大增强全省人民全面建成小康社会、实现中国梦的决心和信心,凝聚起崛起振兴的强大力量。

新形势,新机遇,新部署。当前是我省历

史上发展最好的时期,也是各项任务最艰巨繁重的时期,更是爬坡过坎、攻坚转型最关键的时期,河南发展正处于最要紧的关口,搞得好就能乘势而上、跨越崛起,搞不好错失发展机遇,就会落于人后、陷入被动。形势越复杂,任务越艰巨,越需要坚定政治总坐标,明确方向,勇于担当,主动作为。我们要深入学习领会省委全会精神,充分认识《战略纲要》的重大意义和精神实质,以《战略纲要》精神来审视发展、谋划发展,切实把《战略纲要》精神全面、系统、准确地贯穿到工作各个方面,更好地动员和激励全省人民沿着正确方向共同拼搏奋斗。

政善治,事善能。能不能如期全面建成小康社会、加快现代化建设,关键在人,关键在干部。我们要把思想认识统一到中央作出的我国经济发展进入新常态的重大战略判断

上来,积极主动地认识新常态、适应新常态、引领新常态。广大党员干部要认清使命、振奋精神,以奋发有为的精神状态投入工作。要顶得上,切实增强责任感,关键时刻冲得上、困难当头敢打硬仗,做到勤勉敬业、守土有责。要做得成,努力做到省委提出的“三准三专三聚”,提升水平、提升质量、提升效能,把事情办好、办实、办快。要稳得住,要高度重视稳定工作,努力让群众安居乐业,引导群众依法办事,及时化解矛盾,确保社会大局稳定。

我们从未像现在这样接近中原崛起河南振兴富民强省的目标,比以往任何时候都更有信心、更有能力实现这个目标。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实省委九届八次全会精神,扑下身子抓落实,一张蓝图绘到底,谱写中原发展更加辉煌的新篇章!

## 省巾帼专业合作社骨干平顶山市培训班开班

匡凤霞王宏景参加

本报讯(记者沙星海)12月26日,省巾帼专业合作社骨干平顶山市培训班开班典礼在平顶山博物馆会议室举行。省妇联副主席匡凤霞,市委常委、副市长王宏景参加。

匡凤霞指出,广大妇女是经济社会发展不可或缺的重要力量,举办培训班是为农村妇女增收致富加油助力,希望参加培训班的学员认真学习新知识,不断提高自身的创业发展能力,为农村经济社会发展作贡献;示范带动更多的妇女姐妹共同致富,进一步激发广大农村妇女投身现代农业生产的积极性,把农村巨大的妇女人

力资源转化为强大的人才资源,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省作贡献。

王宏景说,培训班为我市进一步做好农村妇女发展工作,建设一支适应现代农业发展需要的新型职业女农民队伍提供了难得的学习借鉴、交流提升的机会。希望参加培训班的学员认真学习新知识,为全省妇女事业发展作贡献。

培训班为期3天,全市各乡镇的巾帼专业合作社负责人、农产品经纪人、巾帼现代农业示范基地负责人、女大学生村干部创业基地负责人、种养大户、(镇、街道)妇联主席或村妇代会主任等150余人参加培训。

## 民建市委五届八次会议召开

巩国顺出席

本报讯(记者韩江法)12月26日,民建市委五届八次会议在民建市委会议室召开。会议就2014年的工作进行了总结,对2015年的工作进行了部署。市人大常委会副主任、民建市委主委巩国顺出席会议并讲话。

巩国顺指出,2014年,民建市委在民建省委和中共市委的领导下,认真学习中国共产党十八大和十八届三中全会、四中全会精神,以“同心思想”为引领,努力学习,提高自身建设水平,积极履行参政议政、民主监督职能,发挥界别优势,开展社会服务,

为全市经济社会发展做出了应有的贡献。

巩国顺强调,2015年,要深入贯彻落实中国共产党十八大和十八届三中全会、四中全会精神,积极开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动;加强民建市组织和基层组织建设;举办参政议政工作培训班,开展企业调研走访活动;发挥民建经济界别优势,努力开展社会服务工作。要坚持中国共产党“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的多党合作的基本方针,为我市“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”和多党合作事业的发展做出新贡献。

## 市“检察开放日”活动座谈会举行

张荣海丁少青刘海奎出席

本报讯(记者韩江法)12月26日,市“检察开放日”活动座谈会在市检察院举行。市人大常委会副主任张荣海、市政协副主席丁少青、市人民检察院检察长刘海奎和部分市人大代表、政协委员及新闻媒体、网民代表等出席会议。

座谈会上,市检察院负责人向与会人员通报了2014年全市检察工作基本情况。今年以来,全市检察机关在市委和省院的正确领导下,坚持党的十八届三中全会、四中全会精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,全面深化检察改革。一是站位全局,服务全市中心工作;二是忠诚履职,推进平安鹰城建设;三是多措并举,加强过硬队伍建

设;四是强化监督,促进公正廉洁执法。下一步,全市检察机关将进一步完善工作机制,认真解决存在的问题和不足,不断提升检察工作水平。

会议还听取了与会人员对检察工作的意见建议。为搞好今年的“检察开放日”活动,我市市、县两级检察院都邀请了部分人大代表、政协委员和新闻媒体、网民代表走进检察院,实地了解感受检察机关的工作。

又讯(记者韩江法)12月26日,全省检察机关“检察开放日”活动视频会议在郑州举行。市人大常委会副主任张荣海、市政协副主席丁少青、市人民检察院检察长刘海奎和部分市人大代表、政协委员及新闻媒体代表等在市检察院分会场收听观看了会议。

## 农业部专家莅平调研循环农业发展情况

冯晓仙陪同

本报讯(记者刘晓雷)12月25日,在副市长冯晓仙的陪同下,农业部农村经济研究中心产业与技术研究室主任张照新研究员到我市调研循环农业发展情况。

张照新一行先后来到市现代养殖合作社、平顶山市顺义养殖有限公司、河南红英农业科技有限公司、河南康龙实业集团、河南瑞祥农牧股份有限公司考察,详细了解了企业的生产经营、循环发展模式、技术优势、土地流转及辐射带动致富等情况。

张照新对平顶山市循环农业的发展给予了高度评价。他说,平顶山市创新农业发展方式,以畜牧业为龙头,以农(林)牧结合为基础,以养殖粪污和作物秸秆的综合处理、消纳利用为纽带,采用“畜-沼(有机肥)-粮”“畜-沼(有机肥)-菜”“畜-沼(有机肥)-果”等循环模式进行生产,使生物质能得到多层次、多级化循环利用,带动养殖业、种植业、林果业、农产品加工业的一体化经营,推动现代农业发展,促进农业增效、农民增收,创造实践出了一些典型经验,为发展现代农业探索了路子,积累了经验,做出了示范,取得了显著成效。

## 我市开展圣诞节集中夜查行动

崔建平带队

本报讯(记者卢晓兵)12月25日晚,副市长、市公安局局长崔建平带领公安、消防、安监等部门负责人深入市区敬老院、公共娱乐场所开展圣诞节集中夜查行动。省公安消防总队“平安1号”专项督导组在平成员全程参与行动。

崔建平一行先后深入新华区以琳老年公寓、同一首歌音乐会所等养老机构,检查了宿舍、餐厅以及娱乐活动室等场所的消防器材设施,嘱咐单位负责人

要强化消防安全责任,完善防范措施,增强防火意识,切实为老年人营造一个安全、放心的居住环境。在同一首歌音乐会所等公共娱乐场所,崔建平与检查组实地查看了各个安全出口开启、疏散通道畅通情况。崔建平叮嘱场所负责人,要充分认识消防安全工作的重要性,切实从思想上高度重视,采取积极有效措施,强化消防安全管理,严防火灾事故发生。

## 市农科院一项目通过省科技成果鉴定

在其研究领域达到国内领先水平

本报讯(见习记者张亚丹)12月26日,记者从市农科院获悉,近日由该院主持研究的项目“高产优质辣椒新品种平椒9199的培育与示范”通过了省科技厅组织的科技成果鉴定,在利用雄性不育系培育黄皮羊角型辣椒新品种方面达到国内同类研究的领先水平。

“平椒9199”新品种是该院利用国内优异辣椒资源,经过分离、转育育成配合力高的雄性不育系ms1173及自交系9199,进而培育出的黄皮羊角型辣椒一代杂交种,在利用雄

性不育系培育黄皮羊角型辣椒新品种研究领域具有创新性。该品种株型紧凑,具有早熟、优质、丰产、抗病、适应性等特点。2012-2013年参加我省区域试验前期产量比对照增产19.75%-25.3%,总产量比对照增产6.31%-10.73%;辣椒素含量达38.5mg/kg,居参试品种第一名。

目前,该院已经完成该品种早春保护地和露地的栽培配套技术研发,完善了良种繁育体系和推广服务网络。“平椒9199”省内外推广面积已达13.2万亩,净增经济效益6185.15万元。



## 保证工程进度 全力治理淇河

12月26日,施工人员在配合吊车在淇河治理工程平铺路至建设路标段全长2.27千米,是淇河治理的首

标工程。截至当日,该标段已累计铺设截污管道2000多米,管道前端已延伸到距离建设路不足200米的位置。施工单位克服低温影响,增派机

械、人员,将管沟开挖、垫层浇筑、管道铺设等工序紧密衔接,保证工程进度。

本报记者 王尧 摄

## 我省唯一省级法人银行华丽亮相中原大地

# 中原银行昨日开业

本报讯(记者魏新伟)12月26日上午,中原银行开业仪式在郑东新区中科大厦举行,中原银行华丽亮相中原大地。同时,许昌银行平顶山分行变身中原银行平顶山分行并揭牌。

中原银行是由我省开封、安阳、鹤壁、新乡、濮阳、许昌、漯河、三门峡、南阳、商丘、信阳、周口、驻马店等13家城商行以新设合并方式组建而成。实收资本154.2亿元,实施“一级法人,统一领导、分级经营、授权管理”的经营管理模式。截至成立日,资产规模2094亿元,负债规模1882亿元,共有428家营业网点,员工10836人。

新设合并中原银行,是近几届省委、省政府长期谋划、反复比较、深入研究,从加快推进中原崛起河南振兴的战略高度所做出的重大决策,是地方法人银行机构顺应金融业发展规律,彻底处置历史包袱,化解地方金融风险,优化地方金融生态环境,实现可持续发展的必然选择。

新设合并工作自2013年8月开始,历时一年零四个月,历经准备动员、清产核资、做实资产和股权折价、筹建开业四个阶段,是截至目前国内城商行规模最大的一次合并重组。目前,中原银行实收资本位列国内城市

商业银行之首。中原银行成立后,资本规模迅速扩大,抗风险能力有效增强;在产品创新、市场准入、业务布局等多个方面将获得更大的发展空间;能够实现资金在全省范围内的统筹配置和合理调度,进一步提升对我省地方经济的支持力度。

中原银行积极构建科学合理的现代企业制度,始终坚持市场化理念。在股权设计、公司治理、人员聘用、产品开发等各方面,完全依靠市场手段运作,注重突出行业、市场的领先地位,使市场在资源配置中起决定性作用。

未来中原银行将积极探索经济新常态下现代商业银行发展路径,坚持科技立行、坚持变革创新、坚持以人为本,将成为一家特色鲜明、富有活力,以创新领跑中原的现代化股份制商业银行。

中原银行下一步发展将着力围绕传统业务模块、创新业务模块和未来银行模块三大战略,实现跨越式发展。一是传统业务模块,立足现有13家城商行业务特色,服务地方经济、服务小微企业、服务中原百姓。二是创新业务模块。将积极构建投资银行、基金管理、融资租赁、资产管理等业务的综合金融平台,开展债券承销、资产证券化等业务,实现创新业务的突破式增长,打造中原银行重要的战略支撑。三是互联网金融模块,将以科技为支撑,重点布局包括移动金融在内的线上金融,以突破物理网点的限制,顺应互联网时代竞争的需要。未来,互联网金融尤其是移动金融,将成为中原银行的竞争力核心。

## 中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

# 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第24号

依据《中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可实施办法》,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构更名开业,换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中原银行股份有限公司  
平顶山分行  
机构编码:06015B341040001  
许可证流水号:00585047  
批准成立日期:2013-07-01

住所:河南省平顶山市建设路  
东段899号  
邮政编码:467000  
联系电话:0375-3691156  
发证日期:2014-12-23

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

## 通告

河南中基财务管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查,主要犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。为最大限度挽回群众损失,公安机关正对投资群众进行确权登记,望尚未登记的投资群众务必于2015年1月12日前到河南中基财务管理有限公司登记确权,逾期不登记者,后果自负。登记时请携带投资人身份

证、户口簿、投资协议、汇款凭证等相关材料、证据原件及复印件。  
确权登记地址:平顶山市新华区联盟路与光明路交叉口东南角河南中基财务管理有限公司  
联系电话:15703758419  
联系邮箱:zjcw\_xs@163.com  
平顶山市公安局光明路分局  
2014年12月27日

## 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康、品行端正、吃苦耐劳、热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:15836901599 3586970

## 寻车启事

2014年12月8日17时-12月9日10时37分,停放在平顶山市启蒙路光明路小学对面胡同内的奥迪牌FV7201TFCVTG黑色奥迪A6轿车丢失,车牌号豫DUU305,车辆识别代码LFV3A24F583075879,发动机号127859,车主:王春岭,如有知情者请联系,电话:13837553669,定酬!

## 注销公告

平顶山裕隆三泰煤业有限公司(注册号:4104040000084)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自公告起45日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按有关规定处理。特此公告  
平顶山裕隆三泰煤业有限公司  
2014年12月27日

## 通知

郭明胜同志,赵汉伟同志,自登报之日起15日内到单位办理养老、医疗保险金交纳事项,逾期不交者,按公司有关规定处理。  
平顶山三力塑业有限责任公司  
2014年12月27日

## 通知

平顶山市建华商场党晓杰同志,自登报之日起15日内到单位报到,逾期不到,按相关劳动合同条款处理。  
平顶山市建华商场  
2014年12月27日